

Gmina Międzyrzec Podlaski
ul. Warszawska 20
21-560 Międzyrzec Podlaski

Numer referencyjny: **IN.271.3.2024.KB**

Międzyrzec Podlaski, dnia 07.02.2024 r.

- do wszystkich Wykonawców -

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Świadczenie usługi cateringowej w zakresie przygotowania i dostarczenia posiłków do placówek oświatowych na terenie Gminy Międzyrzec Podlaski**”.

WYJAŚNIENIA i ZMIANA TREŚCI SWZ (1)

- a) Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Międzyrzec Podlaski, ul. Warszawska 20, 21-560 Międzyrzec Podlaski, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie 1

Prosimy o podanie ile było faktycznie wydanych posiłków, z wyszczególnieniem na każdy miesiąc i każdą placówkę.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż w odniesieniu do sposobu realizacji dotychczasowego cateringu, za który odpowiadały dwie placówki oświatowe, Zamawiający wymagał przedstawienia z lokalizacji produkcji jedynie raportów żywieniowych na każdy dzień realizacji dostaw, bez wyszczególnienia specyfiki dostaw do poszczególnych jednostek oświatowych.

W oparciu o w/w raporty żywieniowe za okres: październik 2023 r. Zamawiający oszacował średnie zapotrzebowanie w pełnym miesiącu dostaw posiłków, które kształtuje się następująco – zgodnie z tabelą poniżej:

<i>data</i>	<i>śniadanie</i>	<i>obiad</i>	<i>podwieczorek</i>
	<i>Ilość posiłków</i>		
<i>02.10.2023</i>	<i>215</i>	<i>950</i>	<i>175</i>
<i>03.10.2023</i>	<i>215</i>	<i>962</i>	<i>175</i>
<i>04.10.2023</i>	<i>215</i>	<i>960</i>	<i>175</i>
<i>05.10.2023</i>	<i>212</i>	<i>978</i>	<i>172</i>
<i>06.10.2023</i>	<i>209</i>	<i>938</i>	<i>169</i>

07.10.2023			
08.10.2023			
09.10.2023	217	970	177
10.10.2023	212	941	171
11.10.2023	217	966	177
12.10.2023	208	965	178
13.10.2023	216	960	178
14.10.2023			
15.10.2023			
16.10.2023	219	945	179
17.10.2023	212	967	177
18.10.2023	213	971	178
19.10.2023	217	966	177
20.10.2023	212	965	167
21.10.2023			
22.10.2023			
23.10.2023	219	975	174
24.10.2023	218	971	168
25.10.2023	212	968	177
26.10.2023	212	966	177
27.10.2023	213	980	178
28.10.2023			
29.10.2023			
30.10.2023	218	964	178
31.10.2023	218	956	178
Razem	4 719	21 184	3 855

Pytanie 2

Prosimy o podanie kwoty za posiłek szkolny i przedszkolny z wyszczególnieniem wsadu do kotła i marży Wykonawcy, czy ta kwota została zwaloryzowana czy pozostała bez zmian przez cały okres trwania umowy.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż dotychczas przygotowanie posiłków do placówek oświatowych realizowane było przez Gminę Międzyrzec Podlaski we własnym zakresie. Przygotowywanie posiłków odbywało się w pomieszczeniach kuchennych dwóch placówek oświatowych.

Pytanie 3

Prosimy o udostępnienie informacji kto był Wykonawcą w roku 2022/2023.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż dotychczasowo przygotowanie posiłków do placówek oświatowych realizowane było przez Gminę Międzyrzec Podlaski we własnym zakresie.

Pytanie 4

Zwracam się z prośbą o podanie rzeczywistego (na podstawie dotychczasowych dostaw posiłków do placówek szkolnych) zapotrzebowania na poszczególne typy posiłków.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż odpowiedź na niniejsze pytanie została udzielona w odpowiedzi na pytanie nr 1 niniejszych wyjaśnień treści SWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie przedziałów dostaw posiłków. Jeśli tak to w jakim zakresie.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż ze względu na rozkład zajęć w placówkach oświatowych nie wyraża zgody na zmianę terminów (przedziałów czasowych) dostaw poszczególnych typów posiłków.

- b) Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i będą wiążące przy składaniu ofert.
- c) W związku z udzielonymi odpowiedziami, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Zamawiający dokonyje modyfikacji dotyczącej treści SWZ, **a mianowicie:**

w rozdziale 14, pkt 14.2. SWZ przed zmianą jest:

Ofertę należy złożyć poprzez Platformę zakupową do dnia **8 lutego 2024 r. do godziny 10:00.**

w rozdziale 14, pkt 14.2. SWZ po zmianie jest:

*Ofertę należy złożyć poprzez Platformę zakupową do dnia **14 lutego 2024 r. do godziny 10:00.***

w rozdziale 14, pkt 14.5. SWZ przed zmianą jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **8 lutego 2024 r o godzinie 10:30.**

w rozdziale 14, pkt 14.5. SWZ po zmianie jest:

*Otwarcie ofert nastąpi w dniu **14 lutego 2024 r o godzinie 10:30.***

w rozdziale 15, pkt 15.1. SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 8 marca 2024 r.**

w rozdziale 15, pkt 15.1. SWZ po zmianie jest:

*Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 14 marca 2024 r.***

d) Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00078678/01 z dnia 30.01.2024 r., w sekcji VIII Procedura, w zakresie pozycji:

8.1.) Termin składania ofert: **2024-02-14 10:00**

8.3.) Termin otwarcia ofert: **2024-02-14 10:30**

8.4.) Termin związania ofertą: **do 2024-03-14**

oraz zmianę postępowania opublikowanego na:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/880171>

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zostało opublikowane w dniu 07.02.2024 r.

e) **Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

Zastępca Wójta Gminy

Michał Teofilski

/-/